Задача 1 Используя следующие данные, рассчитать коэффициент эластичности спроса.    
                                        1 случай         2 случай         3 случай
Ситуация на рынке        А       Б          А         Б          А      Б    
Цена в ден. ед.             1000  500      1,0     0,5         4        2
                                           1          3        1000  2000     10       15
Задача 2.Рассчитать доход менеджера
Менеджер Иванов И.И. получает з\п системе оплаты труда 
«на плавающих окладах». Минимальный размер его заработка составляет 3000 т.руб. ,максимальный 8000т.руб .За прошедший месяц  работник заключил три сделки на общую сумму 100.000т.руб  ,за что приказом руководителя ему назначена премия в размере 2% от стоимости заключенных договоров. Помимо этого работник получает ежемесячную доплату за пользование личным авто в размере 680 руб. +оплата за вредные условия труда (работа не нормированная, включает в себя разъезды по области и электронное заключение сделки) 10%, районный коэффициент стандартный.

